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NP.26.2.33.24.BT 

Kraków, dnia 3 czerwca 2024r. 
Do wszystkich Wykonawców 
 
Dotyczy: postępowania nr NP.26.2.33.24.BT, którego przedmiotem jest wyłonienie 
Wykonawcy robót budowlanych i nasadzeń zieleni w ramach realizacji zadania 
inwestycyjnego pn.: „Budowa tężni solankowej wraz z przyłączem wodociągowym, 
instalacją wodociągową, elektryczną i technologiczną solanki oraz zagospodarowanie 
terenu przy ul. Padniewskiego w Krakowie”, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie.  
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ 
 

Szanowni Państwo, 
Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych 

odpowiedzi do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu 
na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 

 
Pytanie nr 7: 
Jaki rodzaj oraz kolor kostki brukowej betonowej będzie wymagany np. zwykły 
Prostokąt, szary czy inne np. kostka płukana?  
Odpowiedź nr 7: 
Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami pkt. 5) Opis przedmiotu zamówienia 
ppkt 1.3.2 SWZ rezygnuje z wykonania, monitoringu wizyjnego CCTV dla obiektu i 
terenu, a w konsekwencji prace te nie są objęte zakresem zamówienia w 
przedmiotowym postępowaniu. 
Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z legendą do rysunku nr 862 BZ 01 „Projekt 
zagospodarowania terenu” – nawierzchnie wokół tężni należy wykonać z 
bezfazowej kostki betonowej typu „Akropol” w kolorze szarym (lub tożsamym) o 
gr. 6 cm. 
Pytanie nr 8: 
W opisie P.B. jest zapis: Od strony wschodniej wytworzono przejście w 
nawierzchni mineralnej łączące teren zabudowany z istniejącą ścieżką, brak ilości 
projektowanych?  
Odpowiedź nr 8: 
Zamawiający informuje, iż nie przewiduje wykonania nawierzchni mineralnej. 
Teren wokół tężni należy wykonać zgodnie z rysunkiem nr 862 BZ 01 „Projekt 
zagospodarowania terenu” – jako nawierzchnię z kostki brukowej. 
Pytanie nr 9: 
W przedmiarze mamy opis: Obsadzenie traw ozdobnych, brak rodzaju trawy i 
wielkości pojemnika, natomiast w P.B mamy zapis: Nasady trawami ozdobnymi w 
"donicach"?  
Odpowiedź nr 9: 
Zamawiający wyjaśnia, iż pojęcie „donice” w opisie do projektu budowlanego 
stanowią miejsca zgodne z rysunkiem nr 862 BZ 01 „Projekt zagospodarowania 
terenu” oznaczone jako – „nasady zieleni – trawy ozdobne”. Są to miejsca 
wyznaczone poprzez wyniesione obrzegowanie powierzchni ww. miejsc za 
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pomocą np. obrzeży. W ramach zagospodarowania terenu należy wykonać 
wydzielonych w ośmiu prostokątnych kwaterach, naprzemiennie, nasadzenia niżej 
wymienionych traw ozdobnych: 
1.  Pennisetum alopecuroides 'Hameln' (rozplenica japońska 'Hameln') – rozstawa 
5 szt./m2 – pojemnik min. C2 – łączna powierzchnia: 29,6 m2 – łączna ilość 148 szt. 
2. Calamagrostis xacutiflora ‘Karl Foerster’ (trzcinnik ostrokwiatowy ‘Karl 
Foerster’) – rozstawa 5 szt./m2 – pojemnik min. C2 – łączna powierzchnia: 29,6 m2 
– łączna ilość 148 szt. 
 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do 
SWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter 
oraz termin wprowadzenia nie wpływa na konieczność kolejnego przedłużenia 
terminu składania ofert.  

Zamawiający przypomina, iż przesunął termin składania i otwarcia ofert na 
dzień 7 czerwca 2024r, przy czym godzina oraz miejsce składania pozostają bez 
zmian. 

 
Z poważaniem, 

 
Otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania; 
2. Strona internetowa postępowania; 
3. a/a. 
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